

El MEC hace oídos sordos

El pasado año estalló el conflicto en Toledo. Los progenitores del alumnado que asistía a los centros con jornada partida decidieron que sus hijas e hijos no acudieran a clase en la sesión de tarde y así tener el mismo tipo de jornada (continua) que el resto de la ciudad. Mediante artificios, el MEC consiguió, al cabo del tiempo, convencerles de que enviaran a sus descendientes al colegio por las tardes, mientras una "comisión" estudiaba "la mejor solución".

El MEC ha tenido el parto de los montes. La solución ha sido: jornada partida para todos, incluyendo en este tipo de jornada a centros que llevaban hasta 16 años teniendo jornada continua.

La reacción de la ciudad de Toledo no se ha hecho esperar, el Consejo Escolar Municipal y la Junta de Personal Docente convocaron un día de huelga, que fué seguida por más del 90% del alumnado y más del 60% del profesorado.

Esperemos que el Ministerio de Educación y Ciencia se entere, pues en Toledo todo el mundo está de acuerdo, excepto la Administración Educativa: Jornada Continuada, ya.